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Management van de kosten van debiteuren 

 
a. 

 

Betalingstermijn Percentage

contant (na tien dagen) 0,00%

na 1 maand 40,00%

na 2 maanden 35,00%

na 3 maanden 20,00%

na 6 maanden 5,00%

Gemiddeld krediettermijn 60

Omzet 24.000.000  

Omvang debiteuren 4.000.000    

Vermogenkostenvoet 9%

Vermogenskosten 360.000       

  
 

 

b. Omzet x gemiddelde krediettermijn / 360 = 24.000.000 x 60/360 = 4.000.000 

 

c. 4.000.000 x 9% = 360.000 

 



d.  

 

 

Betalingstermijn Percentage

contant (na tien dagen) 0,00%

na 1 maand 40,00%

na 2 maanden 35,00%

na 3 maanden 25,00%

na 6 maanden 0,00%

Gemiddeld krediettermijn 56

Omzet 24.000.000  

Omvang debiteuren 3.700.000    

Vermogenkostenvoet 9%

Vermogenskosten 333.000       

  
 

De vermogenskosten dalen met 27.000 euro. 

 

 


